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Minuta 

  Şedintei extraordinare a Consiliului Local Călăraşi din data de 

04.05.2022 

 
Din numărul total de 21 consilieri sunt prezenţi la lucrările şedinţei un număr de 

20 consilieri, şedinţa fiind legal constituită.  

Lucrările şedinţei au fost deschise de Dl Mărgărit Sârbu Secretarul general al 

municipiului.  

Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute şi supuse la vot, 

astfel: 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 

municipiului Călăraşi pe anul 2022. 

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 12 voturi pentru, 8 împotrivă, din 20 

voturi exprimate. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării investiţiilor din ,,Proiectul 

regional de dezvoltare a infrastructurii de apă şi apă uzată pentru aria de operare 

a Operatorului Regional în judeţele Călăraşi şi Ialomiţa, în perioada 2014-2020”, 

aferente Municipiului Călăraşi. 

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 19 voturi pentru, din 19 voturi 

exprimate. 

Dl Aldea nu a participat la votul acestui proiect de hotărâre. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Municipiul 

Călărași și Judeţul Călăraşi, în vederea realizării obiectivului de investiții 

,,Lucrări de întreținere și reparații curente, strada Varianta Nord (Centura 

Călărași) – tronson 2 -  în lungime totală de 1,886 km”. 

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 12 voturi pentru, 8 abțineri, din 20 

voturi exprimate. 

Punctele de lucru înscrise pe ordinea de zi fiind epuizate, doamna consilier 

Georgescu Săndina, declară închise lucrările şedintei extraordinare,  a Consiliului Local. 

În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, cu modificările si completarile ulterioare, minuta se 

va publica la sediul Primăriei municipiului Călăraşi şi pe site-ul propriu. 
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